

**Befragung im Rahmen der Erarbeitung eines Maßnahmenkataloges zur
Stärkung der ambulanten pflegerischen Versorgung in Erfurt**


Bitte kreuzen Sie die entsprechende Antwort an bzw. machen Sie die gewünschten Angaben!

Wir bitten Sie, den ausgefüllten Fragebogen bis spätestens zum **31. Juli 2014 per Email** an die im Anschreiben angegebene Email-Adresse (olga.freier@erfurt.de) an uns zurück zu senden!

Name der Einrichtung:  _____

Beurteilung der Pflegesituation in Erfurt

1. Wie schätzen Sie die pflegerische Versorgung in Erfurt hinsichtlich der folgenden Bereiche ein?
(Bitte in jede Zeile ein Kreuz.)

	Sehr gut	Gut	Teils/teils	Weniger gut	Nicht gut	Kann ich nicht beurteilen
Ambulante Pflegedienste						
Tagespflegeplätze						
Kurzzeitpflegeplätze						
Stationäre Pflegeplätze						
Wohnen im Alter und bei Pflegebedürftigkeit						
Angebot an niedrigschwelligen Dienstleistungen						
Ehrenamtliches Hilfsangebot						
Nachbarschaftliches Hilfsangebot						
Hauswirtschaftliche Dienste						
Beratungsangebote für ältere und pflegebedürftige Menschen						
Allgemeine Informationen für ältere und pflegebedürftige Menschen						
Seniorenbegegnungsstätten (Informations- und Entlastungs-)Angebote für pflegende Angehörige						
Möglichkeiten der gesellschaftlichen Teilhabe						
Bedarfsgerechte Wohnumfeldgestaltung						
Weiteres, und zwar: 						

Alle Angaben werden vertraulich behandelt, anonymisiert und keinen Einrichtungen oder Personen zugeordnet. Die Erhebung dient lediglich der Bedarfsermittlung.

2. Wie beurteilen Sie die derzeitige Pflegesituation in Erfurt grundsätzlich?



A large empty rectangular box with a thin black border, intended for the respondent to write their answer to question 2.

3. Wie beurteilen Sie insbesondere die ambulante pflegerische Situation in Erfurt?



A large empty rectangular box with a thin black border, intended for the respondent to write their answer to question 3.

Alle Angaben werden vertraulich behandelt, anonymisiert und keinen Einrichtungen oder Personen zugeordnet. Die Erhebung dient lediglich der Bedarfsermittlung.

Einschätzung der Handlungsbedarfe

4. In welchen Bereichen sehen Sie in Erfurt besonders dringlichen Handlungsbedarf?
(Bitte in jede Zeile ein Kreuz.)

	Sehr dringend	Dringend	Teils/teils	Weniger dringend	Nicht dringend	Kann ich nicht beurteilen
Ambulante Pflegedienste						
Tagespflegeplätze						
Kurzzeitpflegeplätze						
Stationäre Pflegeplätze						
Wohnen im Alter und bei Pflegebedürftigkeit						
Angebot an niedrigschwelligen Dienstleistungen						
Ehrenamtliches Hilfsangebot						
Nachbarschaftliches Hilfsangebot						
Hauswirtschaftliche Dienste						
Beratungsangebote für ältere und pflegebedürftige Menschen						
Allgemeine Informationen für ältere und pflegebedürftige Menschen						
Seniorenbegegnungsstätten (Informations- und Entlastungs-)Angebote für pflegende Angehörige						
Möglichkeiten der gesellschaftlichen Teilhabe						
Bedarfsgerechte Wohnumfeldgestaltung						
Weiteres, und zwar: 						

5. Sehen Sie für bestimmte Gruppen spezifische bislang ungedeckte Handlungsbedarfe
in Erfurt?
(Bitte in jede Zeile ein Kreuz.)

	Sehr dringend	Dringend	Teils/teils	Weniger dringend	Nicht dringend	Kann ich nicht beurteilen
Senioren mit Migrationshintergrund						
Senioren mit Behinderung						
Senioren mit Suchterkrankung						
Personen mit Demenzerkrankung						
Pflegende Angehörige						
Weitere, und zwar: 						

Alle Angaben werden vertraulich behandelt, anonymisiert und keinen Einrichtungen oder Personen zugeordnet. Die Erhebung dient lediglich der Bedarfsermittlung.

Benennung konkreter Handlungsempfehlungen

6. Welche Handlungsempfehlungen geben Sie konkret, um die ambulante Pflegesituation in Erfurt attraktiver zu gestalten und ein selbstbestimmtes Leben im Alter und bei Pflegebedürftigkeit zu gewährleisten?



7. Welche weiteren wichtigen Aspekte sollten bei der Pflegeplanung in Erfurt zukünftig verstärkt bedacht werden?



Alle Angaben werden vertraulich behandelt, anonymisiert und keinen Einrichtungen oder Personen zugeordnet. Die Erhebung dient lediglich der Bedarfsermittlung.